

56个部门“一把手”本周末述职

万名市民代表将现场打分

本报12月14日讯(记者 于健) 当着市民的面汇报工作,现场听民意民生,14日,青岛市政府办公厅宣布,青岛“三民活动”部门集中述职将于周六周日进行。包括134名新市民代表在内,全市一万名市民代表将亲临会场和分会场,为56个部门的年度工作表现打分。

根据安排,12月18日至19日,青岛市发展改革委员会等56个部门负责人将分4个组,依次向市民

代表报告全年工作完成情况、存在问题及改进措施等。每个组用时半天,每个部门限时10分钟。述职现场将通过视频网络系统向12个区市分会场现场直播。

活动将邀请市民代表在市级主会场和12个区市的分会场现场听取报告。述职结束后,市民代表将根据述职内容和平时掌握的情况,当场以无记名投票方式填写测评票。由市监察局对各会场的测评票进行收取、密封,统计

综合得分。对测评票的统计,将打破区域界限,实行全市统一汇总和计分。测评票的分值,即为2010年度市政府部门目标绩效考核中社会评议得分。市民代表对市政府部门的年终述职评议和日常评议占市政府部门年终考核的35%。

目前,万名市民代表已经由统计部门抽取产生,代表分别来自城乡居民、新市民、基层代表、企事业单位、社会组织等不

同的社会层面,其中,首次增加了新市民和企业代表。在各级会场,将有134名新市民代表亮相。

为了保证评议的公开公正,今年的评议活动,青岛市还将首次外聘专家进行第三方评议。市政府还同时公布了17条纪律,严禁拉票、广告吹嘘等行为。违纪一旦被查实,相关部门将被取消评优资格。市监察局设立举报电话85911697,接受市民监督。

孩子们的空中菜园

14日,在学校的“空中菜园”里,青岛郑州路第二小学五年级一班的孩子在给菜苗浇水。为了帮助孩子们认识五谷杂粮,提高动手能力,近日,青岛郑州路第二小学购买了油菜、茼蒿等8种菜苗,在四层教学楼楼顶的“空中花园”里栽种。全校12个班级都有一块自留地,课余时间,孩子们为自家的菜园子浇水,忙得不亦乐乎。

本报记者 于健
摄影报道



国际帆船赛首用“青岛造”

本报12月14日讯(记者 张榕博 杨宁) 全球顶级帆船赛事克利伯帆船赛第一次全部使用青岛制造的大帆船,这种帆船制造商还有望“牵手”伦敦奥运会。14日,记者从克利伯帆船赛事主办方与青岛立行车船公司签约仪式上获悉,克利伯环球帆船赛16艘70英尺赛艇将全部采用青岛制造帆船,青岛今年还将同时举行多场国际顶级帆船赛。

“我们在中国看到了有最先进的造船理念和质量的船厂,因此在青岛订购了16条70英尺的大帆船。”14日在克利伯环球帆船赛青岛活动新闻发布会上,克利伯风投公司首席执行官威廉沃德先生表示,根据多轮竞标,青岛立行车船实业发展有限公司凭借公司在克利伯环球帆船赛16艘70英尺赛艇装备全球招标中一举中标,并且与克利伯公司达成共识,决定在青岛设立新公司。中标的16艘赛艇将在青岛建造,青岛本土制造商负责从参与设计、生产到最终试航成功所有工作。该16艘比赛帆船将于2012年年底交付。而这是国际帆船赛事第一次将中国制造的帆船作为标准装备配备。